
 

 (جميع مواضيع الكتاب الأول ) 
 

 
 

  ول للفترة الدراسية الأرياضيات  اختبارنموذج                                                
 م1028-1027الابتدائي للعام الدراسي  للصف الخامس                              

**************************************************************************** 
 ـــــــــ/  خامس: الصف         .ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ : الاسم      

**************************************************************************** 
 : السؤال الأول * 
                       يجاد العوامل الأوليةلإاستخدم شجرة العوامل **                          : ناتج الاوجد  * -أ

 :  00للعدد                                                                   

                                                                                                    

   
                                                                    
 

                                                      
 
 
                                                                               

  :   أوجد الناتج *  -ب  
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 رياضيات : المادة 
 دقيقة  60: الزمن 

 5: عدد الأوراق 
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 :  السؤال الثاني * 
    :  كل مما يأتي ناتجأوجد   * -أ

         

                               

        
             

 
                             

                                                                                    

                                                                                                    
  
 
  
 
  

 
                                                                  

 
   8,21في    0,9أوجد ناتج ضرب  *   ب ـ
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 :   السؤال الثالث* 
    :  نوال والوسيط والمدىمن خلال التمثيل البياني أوجد الم*   -أ

                                     

                                                                                      

                                                                                                    
 = نوال  الم  
 
 = الوسيط   
 
 = المدى   

 
                                                                  

                       
                                                                                                 

 :  (الشكل انظامي )  الآتية كلاً من الأعدادأكتب رمز  * -ب  
   

          خمسة عشر مليار       

    
 أربعمئة مليار وتسعون مليوناً        

 
         تسعة صحيح ومئة وتسعة أجزاء من ألف        

         
      6    +900    +000 000 00 
  

       جزء من الألف   800        
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 :السؤال الرابع * 
 : كلاً مما يأتي ناتجأوجد *   -أ
 
 
 

                 
 

                           
 

                                      
                 

                   

   
         

                               
        

             
                              

  

 :   من خلال الشكل الموضح أكمل كلاً مما يأتي*   -ب 
 
 

   (ر ) الشعاعان اللذان يشكلان زاوية  
 

    ( ص  )  زاوية رأسها 
 

   مستقيمان متعامدان 
 

   مستقيمان متوازيان 
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 :  الخامسالسؤال * 
 
 :  إذا كانت العبارة غير صحيحة ( ب ) ظلل إذا كانت العبارة صحيحة و( أ ) ظلل   -أ
 

   0,7,    5,07هو ناتج جمع العددين   8,77العدد  2
                                           

 هو عدد أولي  41العدد  1
           

 

  21هو   0,1,    0,6ناتج ضرب العددين    0    
 

 ْ   90الزاوية الحادة قياسها أصغر من    4    

 :ل الدائرة الداله عل  الاختيار الصحيح ظلاختيارات واحدة منها صحيحة  لكل بند فيما يلي أربع -ب
 إل  منزلة الأجزاء من عشرة يساوي   2,088العدد عند تقريب  -2

        
           

                                     
                                         

        
 

                          
              

                          

 ق  فإن قيمة ق =  2÷  10عندما تكون    - 1
 
 
 
 
 
 
 
  
                                                                              

 ن يساوي ×  4فإن    9= إذا كانت قيمة ن   -0
               

                                        
             

                           
 
 
 

 

    هي   9÷  82العملية الحسابية التي يكون ناتجها مساوياً لناتج    - 4
 
 
 

 

 بدوام التوفيق والنجاح مع تمنياتنا لكم
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